

ગાંધીનગર સમાચાર

ચાલો સાથે મળી ભગવાન જગન્નાથની નગરચર્યામાં પૂજા-અર્યાના કરીએ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૯૮૫ થી આરંભાયેલ ભગવાન શ્રી જગન્નાથજીની રથયાત્રા કે જે નગરમાં પરિભ્રમણ કરી ભગવાન ભક્તોને દર્શન દેવા ભ્રમણ કરશે ત્યારે ગાંધીનગરના તમામ વસાહત મંડળો, વેપારી મંડળો, મહીલા મંડળો સાથે મળી તેમના સેક્ટરમાં ભગવાનનો રથ અને યાત્રીઓ આવે ત્યારે તેમની પૂજા-અર્યાના અને

યાત્રીઓનું યથાયોગ્ય સ્વાગત કરીએ તેવી ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ, વેપારી મંડળ અને મહિલા મંડળો વિનંતી કરે છે. પંચદેવ મંદિરથી શરૂ થનાર સવારે ૭ વાગે યાત્રા સેક્ટર-૨૨ શોપીંગ પર વેપારી મંડળ, સેક્ટર-૧૭ વસાહત મંડળ, હનુમાનજી મંદિર, નાગરિક બેંક - સેક્ટર-૧૬ વસાહત મંડળ અને વેપારી મંડળ, સેક્ટર-૧૬ કપતેપુરા ગ્રામજનો,

સેક્ટર-૧૩ વસાહત મંડળ લીંબાયમાતા મંદિર, સેક્ટર-૧૨, સેક્ટર-૬ ભુવનેશ્વર મહાદેવ પરિવાર તથા સંત રોહિદાસ મંદિર પરિવાર, સેક્ટર-૬ વસાહત મંડળ, સેક્ટર-૭ વસાહત મંડળ, સેક્ટર-૨ વસાહત મંડળ, સેક્ટર-૧૮ શોપીંગ સેન્ટર, સે. ૮ વસાહત મંડળ વેપારી મંડળ, સેક્ટર-૨૦ અક્ષરધામ, વસાહત મંડળ, સેક્ટર-૩૦ વસાહત મંડળ, ગુરુદ્વારા,

જાગૃતિપાર્ક ખાતે સ્વાગત કરવા વિનંતી છે. શ્રી જલારામ મંદિર ખાતે યાત્રા વિરામ, ભોજન પ્રસાદ લી સેક્ટર-૨૮ મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા સ્વાગત થશે. દત્તમંદિર, બ્રહ્માકુમારી વિદ્યાલય થઈ સેક્ટર-૨૭, સેક્ટર-૨૪, ૨૭, આદર્શનગર શોપીંગ, આર્યસમાજ મંદિર, સેક્ટર-૨૪, ભારતનગર, ઈન્દીરાનગર, પાઠ્યપુસ્તક

વસાહતમંડળ શોપીંગ સેન્ટર થઈ સેક્ટર-૨૨-૨૨ ગુરુકુળ, વૈજનાથ મંદિર, સેક્ટર-૨૧ શક્તિમંદિર, અંબાજી માતા મંદિર થઈ પંચદેવ મંદિર પરત ફરશે. દરમિયાનમાં તમામ જગ્યાએ વસાહત મંડળો, વેપારી ભાઈઓ, મંડળો, જ્યોતિ મહિલા મંડળની બહેનો રથયાત્રા, ભગવાન જગન્નાથજી તથા યાત્રીઓનું સ્વાગત કરશે તેવી વિનંતી મહામંડળ વતી અરૂણ

ભુવ, મયુર વ્યાસ, સી.પી. સોની, સુધીર દેસાઈ, સીતારામ પટેલ, કશ્યપ મહેતા, રાજેન્દ્ર પારેખ, હસમુખ ઠાકર, ચંદુજી ઠાકર, ભાનુભાઈ દવે, કાલીદાસભાઈ પટેલ, અશોક પોપટ, લતાબેન ચોકસી, ચેતનાબેન ભુવ, પુષ્પાબેન મહેતા, રજુજી ગોલ સહિત આગેવાનોએ રથયાત્રામાં જોડાવા તેનું યથાયોગ્ય સેક્ટરોમાં સ્વાગત કરવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.



ચિલોડા સર્કલે હાઈ માર્ક લાઈટની તાતી જરૂર

ગાંધીનગર તાલુકાનું ચિલોડા સર્કલ પાટનગરના પ્રવેશ દ્વાર સમુ છે, તેમજ અંદીથી અમદાવાદ, દહેગામ, હિંમતનગર, સાદરા તરફના માર્ગો અને ગાંધીનગર શહેરને નેશનલ હાઈવે સાથે જોડે છે. અહીં રાત-દિવસ અસંખ્ય વાહનો અને અગણિત મુસાફરોની સતત આવન-જાવન રહે છે. સર્કલની નજીકમાં જ પોલીસ સ્ટેશન, પેટ્રોલ પંપ, બસસ્ટેન્ડ, કોમર્શિયલ કોમ્પ્લેક્સ તેમજ અન્ય બજારો પણ આવેલા છે. અહીં ઘણા સમયથી ચુરખાના હેતુસર સીસીટીવી કેમેરા પણ લગાડવામાં આવ્યા છે. પરંતુ હજુ ખાટલે ખોડ એ રહી ગઈ છે કે નેશનલ હાઈવે પરના સૌથી વ્યસ્ત અને અનેક શહેરો તરફના વાહનો મેળવવા માટે મુસાફરો માટેના ક્રી-પોઈન્ટ સમા આ સર્કલ પર રાત્રીના સમયે હાઈ માર્ક લાઈટની સુવિધા કરવામાં નથી આવી. જેથી અકસ્માતનો તો ભય છે જ પરંતુ રાત્રે મહિલાઓ અને વૃદ્ધો માટે જોખમી બની જાય છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે આ સર્કલ રક્ષા યુનિવર્સિટી દ્વારા દત્તક લેવાયું છે. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

અપરણિત - નિરાધાર - વિધવા પુત્રીને પેન્શનર્સના વારસદાર તરીકે ગણવા પેન્શન સમાજની રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સ્ત્રી સશક્તિકરણ મહિલાને આર્થિક રીતે સ્વાવલંબી બનાવવા બાબતે ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજના પ્રમુખશ્રી ડાહ્યાભાઈ એન. પ્રજાપતિ અને કાર્યકારી પ્રમુખશ્રી જયંતભાઈ જી. ભટ્ટ, મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ તથા શ્રી સોરભભાઈ પટેલ સમક્ષ રજુઆત કરેલ છે. દક્ષા પગારપંચમાં પેન્શનરના અવસાન પછી તેની નિરાધાર-ત્યકતા-અપરણિત-વિધવા પુત્રીને ઉપરના બાધ વિના આજીવન કુટુંબ પેન્શન આપવાનું સ્વીકારેલ છે અને કેન્દ્ર તથા

કેટલાય રાજ્યોએ સ્વીકારેલ છે. પેન્શનરોની માગણી છે. રાજ્યમાં ૩૬૦૦ જેટલી અપરણિત ત્યકતા, નિરાધાર કન્યાઓ છે. જેનું પેન્શનકર્ચ રૂ. ૩ કરોડનો ભર્ય થાય તેવો અંદાજ છે. કેન્દ્ર સરકારના ધોરણ નિયમોનુસાર આ પેન્શન દીકરીઓને આપવા પાત્ર છે. જે ઉચીત માંગણી છે. તો શક્ય તેટલી વહેલી તકે સરકારે આ અંગેના ઠરાવ બહાર પાડવો જોઈએ.

ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજના પ્રમુખશ્રી ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિ, મહામંત્રી શ્રી કે.ઓ. વ્યાસ, કાર્યકારી પ્રમુખ શ્રી જયંતભાઈ ભટ્ટે રજુઆત કરેલ છે.

સહયોગ મંડળના હોદ્દેદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરમાં સેવાકીય કાર્યો કરતી અને અનેકવિધ જગ્યાએ પોતાની સેવાની સુગંધ પાથરતી સહયોગ મંડળ ગાંધીનગરની વાર્ષિક સામાન્ય સભા સર્કીટહાઉસ ગાંધીનગર ખાતે મળી હતી. સભામાં ગત વર્ષના નાણાકીય હિસાબો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમજ આગામી વર્ષની કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ મંડળના આગામી બે વર્ષ માટેના હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી.

જેમાં પ્રમુખ - ભગુભાઈ પટેલ, મંત્રી બહેચરભાઈ પ્રજાપતિ, સહમંત્રી દશરથ પરમાર, ખજાનચી-દિલીપસિંહ રાજપુત, સહખજાનચી, રતિલાલ સુથાર, કારોબારી સભ્યો-રમેશભાઈ ત્રિવેદી, કે.કે. જાડેજા, નટુભાઈ પટેલ, રસિકભાઈ ગાંધી, કિરીટસિંહ વાઘેલા, દશરથભાઈ પટેલ તેમજ સલાહકાર તરીકે જી.એન. ખારોડ, રવિન્દ્ર દવે, જે.એમ. પરીખ અને કે.બી. વ્યાસની વરણી કરવામાં આવી હતી.

વીરમાયા સ્મારક સમિતિની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાત વણકર સમાજ તથા વીરમાયા સ્મારક સમિતિની પ્રથમ બેઠક તાજેતરમાં અમદાવાદના ગાંધીઆશ્રમ સ્થિત સફાઈ વિદ્યાલય ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં સંસ્થાની વર્તમાન પરિસ્થિતિ અને નિર્માણધાન માયાદેવ સ્મારક અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકના પ્રારંભે ગુજરાત વણકર સમાજના પ્રમુખ ઝવેરભાઈ યાવડાએ સર્વના સૂચનને ધ્યાનમાં લઈ અમલ કરવા જણાવ્યું હતું. જયારે માયાદેવનું સ્મારક કામ પાટણમાં ચાલી રહ્યું છે તેની મુલાકાત લેવા પણ અનુરોધ કર્યો હતો ઉપરાંત સ્મારકનું બાંધકામ યોગ્ય રીતે થાય તે માટે ફાળો નોંધાવવા પણ અપીલ કરી હતી.

બંધ કરી દેવાયેલા કેટલાક રૂટ પર બસ સેવા પુનઃ શરૂ કરવા વીટકોસમાં રજૂઆત

સેક્ટર-૧૨, ૧૩, ૧૪ અને ૨૧ રૂટ બંધ કરી દેવાતા ઘણા કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ શહેરી બસ સુવિધાનો લાભ લઈ શકતા નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરીજનોને પરિવહનમાં મુશ્કેલી ન પડે તે અર્થે ગાંધીનગરમાં શરૂ કરવામાં આવેલી વીટકોસ બસનો લાભ શહેરીજનો જ નથી લઈ શકતા. ગાંધીનગરમાં સમાવિષ્ટ સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગ પરથી પહેલા મુસાફરોને લઈ જતી વીટકોસ

નોંધનીય બાબત છે કે આ વિસ્તારમાં રહેતા મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ અને કર્મચારીઓ વીટકોસ બસ સુવિધાનો લાભ લઈ શકતા નથી. ગાંધીનગર શહેરમાં રહેતા નાગરિકોને માર્ગ પરિવહનમાં મુશ્કેલી ન પડે તે અર્થે ગાંધીનગર

રહે છે તેવા રૂટો પર ફેરા ત્રણ ગણા કરી દેવાયા અને જે રૂટ પર થોડા ઓછા મુસાફરો મળતા હતા તેવા મોટાભાગના રૂટ બંધ કરી દેવામાં આવ્યા. જેને પગલે શહેરના મોટાભાગના સેક્ટરોના રૂટ બંધ કરી દેવાતા શહેરીજનો આ શહેરી બસ સેવાનો લાભ લઈ શકતા નથી. બંધ



બસે કેટલાક રૂટ બંધ કરી દેતા શહેરીજનો તેના લાભ થી વંચિત રહી જાય છે. બધ કરી દેવાયેલા રૂટ પૈકી સે-૧૨, ૧૩, ૧૪ અને ૨૧ પરના રૂટ પર વીટકોસ પુનઃ શરૂ કરી બસો દોડાવવા શહેરીજનોએ રજૂઆત કરી છે.

શહેરી બસ સેવા વીટકોસ શરૂ કરવામાં આવી હતી. શરૂઆતના તબક્કામાં ગાંધીનગરના મોટાભાગના સેક્ટરોના આંતરિક રૂટને આવરી લઈને બસ સેવા ચાલુ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ સમય જતા જે રૂટ પર વધુ મુસાફરો મળી

કરી દેવાયેલા કેટલાક સેક્ટરના રૂટો પૈકી સે-૧૨, ૧૩, ૧૪ અને ૨૧ ના રૂટોનો સમાવેશ થાય છે. આ બંધ કરાયેલા રૂટો પુનઃ શરૂ કરવા માટે સે-૧૪ માં રહેતા રેવાભાઈ પરમારે વીટકોસ મેનેજરને રજૂઆત કરી છે.

સે. ૬ અંબિકા ટ્રસ્ટના હોદ્દેદારો નિમાયા

શહેરના સેક્ટર-૬ એ ખાતે કાર્યરત અંબિકા સેવા ટ્રસ્ટની ૧૩મી વાર્ષિક સાધારણ સભા અંબાજી માતાના સાનિધ્યમાં યોજવામાં આવી હતી. વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ માટે હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે કિશનભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, ઉપપ્રમુખ તરીકે નટુભાઈ પટેલ, ઈશ્વરભાઈ પટેલ, મંત્રી તરીકે રાહુલ પટેલ, સહમંત્રી તરીકે યશપાલ ભોજક, ખજાનચી તરીકે શિરીષભાઈ રાણા અને સલાહકાર તરીકે જે.સી. ખારોડ અને રામભાઈ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે.

સે. ૬ અંબિકા ટ્રસ્ટના હોદ્દેદારો નિમાયા



ડૉ. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીને ભાજપના યુવા મોરચાએ રક્તદાન કરી શ્રદ્ધાંજલિ આપી

ગાંધીનગરમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના યુવા મોરચા દ્વારા આજે ડૉ. શ્યામાપ્રસાદ મુખરજીનો બલિદાન દિવસ હોવાથી એક બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેમ્પ દરમિયાન ૭૦ થી વધુ બોટલ રક્ત એકત્ર કરાયું હતું. ભાજપ શહેર પ્રમુખ નીતિનભાઈ પટેલ સહિત અન્ય હોદ્દેદારો ઉપરાંત યુવા મોરચાના કાર્યકરોએ રક્તદાન કેમ્પમાં ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ભાજપ યુવા મોરચાના પ્રમુખ પદમસિંહ ચૌહાણ, મહામંત્રી ધવલ દવે, મુયર પટેલ, ભરત ઠક્કર, બિપીને પટેલ, યુવારાજસિંહ, બિમલભાઈ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ રક્તદાન કેમ્પમાં ગાંધીનગરની સિવિલ હોસ્પિટલની બ્લડ બેંક સ્ટાફ દ્વારા પ્રશંસનીય સેવાઓ આપવામાં આવી હતી.

પેથાપુરમાં મકાન પરથી પસાર થતી વીજ લાઈન દુર કરવામાં તંત્રને રસ નથી

સ્થાનિક રહીશ દ્વારા મકાનનો માળ બનાવવાનો હોવાથી અનેક વખત રજુઆત કરવામાં આવી છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ પેથાપુરમાં પ્લોટ નં. ૨૦૮૫ પરથી પસાર થતા ઈલેક્ટ્રીક વીજ વાયરને અન્યત્ર ખસેડવા માટે મકાન માલિક લાલુભાઈ મનસુરી દ્વારા કરવામાં આવેલી માંગણીને ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપનીના અધિકારીઓ દ્વારા આંખ આડા કાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર પાસેના પેથાપુરમાં વસતા લાલુભાઈ મનસુરીએ

પોતાના મકાન પ્લોટ નં. ૨૦૮૫ પર પોતાનું મકાન આવેલું છે ત્યારે મકાનમાં સંકડાણ અનુભવતા તેમને ઉપર માળ બનાવવો છે. પરંતુ મકાન ઉપરથી ઈલેક્ટ્રીક વીજ વાયર પસાર થઈ રહ્યા છે જે મકાન બનાવવામાં અડચણ રૂપ સાબિત થઈ રહ્યા છે ત્યારે લાલુભાઈ દ્વારા આ લાઈનને સાઈડમાં ખસેડવા માટે લેખિતમાં રજુઆત કરવામાં આવી છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા

૩૧૮૧૨ રૂપિયાનું એસ્ટિમેન્ટ આપતા લાલુભાઈ ચૌકી ઉઠયા હતા. પોતાના મકાન ઉપરથી પસાર થતી લાઈનને દુર કરવા માટેનું એસ્ટિમેન્ટ સાંભળી લાલુભાઈએ કલેક્ટર કચેરીમાં પણ લેખિત રજુઆત કરી છે. અગાઉ યુ.જી.વી.સી.એલ. દ્વારા પેથાપુરમાંથી આવી અનેક ફરિયાદોનું નિરાકરણ કરવામાં આવ્યું છે ત્યારે લાલુભાઈનું કામ કેમ કરવામાં આવતું નથી તે પણ એક પ્રશ્ન છે. લાઈનને સાઈડમાં ખસેડવામાં તકલીફ પડતી હોય તો ઈન્સુલેશન વાળા વાયરોને ઈંગલો સાથે લગાવીને સાઈડમાં રાખી શકાય છે પરંતુ તંત્રને કામ કરવામાં કોઈ જ રસ ન હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે.

સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ મિત્ર મંડળના હોદ્દેદારો વરાયા

સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ મિત્ર મંડળ-ગાંધીનગરની વાર્ષિક સાધારણ બેઠક મળી હતી. જેમાં ગાંધીનગરની નવી કારોબારીની રચના કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પ્રમુખ તરીકે રમેશભાઈ દેસાઈ, ઉપપ્રમુખ તરીકે ચેતનભાઈ સાયુડીયા અને ગોવિંદભાઈ નસીત, મંત્રી તરીકે બાબુભાઈ પાનેલીયા, સહમંત્રી તરીકે ભરતભાઈ પાંભર, ખજાનચી તરીકે ગજજીભાઈ ઘેલાણી અને આંતરિક ઓડીટર તરીકે બીપીનભાઈ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી.

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ત્યારે જો શુભવીસીએલ દ્વારા લાલુભાઈના મકાન પરથી ઝડપથી વાયરો હટાવવામાં નહિ આવે તો લાલુભાઈને પોતાના સિંગલ મકાનમાં જ રહેવું પડશે ત્યારે હવે જોવાનું એ રહે છે કે તંત્ર આ વીજ લાઈન સાઈડમાં કચારે કરે છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ત્યારે જો શુભવીસીએલ દ્વારા લાલુભાઈના મકાન પરથી ઝડપથી વાયરો હટાવવામાં નહિ આવે તો લાલુભાઈને પોતાના સિંગલ મકાનમાં જ રહેવું પડશે ત્યારે હવે જોવાનું એ રહે છે કે તંત્ર આ વીજ લાઈન સાઈડમાં કચારે કરે છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with daily events and programs. Columns include event name, time, and location. Events include 'આજનો દિવસ' (Today's Day) with sunrise at 5:46 and sunset at 6:28, 'લાપમાન' (Lapman) with a 49.0 km race, 'ભેજનું પ્રમાણ' (Quantity of Gifts) with 500 gifts, 'મનોરંજન' (Entertainment) with various shows, 'સિનો મેક્સ' (Cinema Max) with movies like 'રૂંગોન-૨', and 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ' (Movie Plex, Kalol) with movies like 'સ્ટ્રીટ-૧'.